
Zápisnica   č. 7/2012 
napísaná z  mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Župkove  

dňa 9. novembra  2012 

Prítomní: 

  

Starosta obce  :       Ing. Ján Tomáš 

    

 Poslanci OZ   :                     1. Maslen Filip 

     2. Repiský Dušan 

3. Ing. Repiský Rudolf 

4. Repiský Rudolf 

5. Ing. Stredáková Ľudmila 

6. Mgr. Valentová Eva 

7. Vozár Vladimír 

    

Pracovníci obce : Valentová Anna 

Hostia :  Mgr. Iveta Tomášová, riaditeľka ZŠ s MŠ Župkov 

Občania obce: podľa prezenčnej listiny 

 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva  otvoril a viedol starosta obce Ing. Ján Tomáš. 

Konštatoval, že zasadnutie bolo zvolané v zmysle § 12 zák. č. 369/90 Zb. o obecnom  

zriadení s určením miesta, času  a  programu rokovania. Konštatoval, že OZ má 7 

členov, z toho sú prítomní 7,  a preto vyhlásil OZ za uznášania schopné. 

 

P r o g r a m : 

 

1.    Otvorenie 

2     Voľba návrhovej komisie a určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3.    Daňové nedoplatky, forma a spôsob ich riešenia 

4.    Riešenie sťažností podaných občanmi 

5.    Pozemkové úpravy v obci, forma a spôsob nakladania s majetkom obce 

6.    Rôzne 

7.    Interpelácie poslancov 

8.    Interpelácie občanov 

9.    Návrh uznesenia 

10.  Z á v e r 

 

Pripomienky k navrhovanému programu neboli žiadne, preto sa pristúpilo k rokovaniu 

 

 

 

 

 
_________  

Vysvetlivky: OZ- obecné zastupiteľstvo, VZN- Všeobecne záväzné nariadenie, GP – geometrický plán 

ZŠ s MŠ – základná škola s materskou školou, ŠKD- školský klub detí, CVČ – centrum voľného času 

 



1. Otvorenie 

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Ing. Ján Tomáš 

 

2.  Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 Do návrhovej komisie boli jednohlasne zvolení Dušan Repiský, Filip Maslen, Ing. 

Ľudmila Stredáková. Za overovateľov zápisnice boli zvolení  Vladimír Vozár a  

Rudolf Repiský.  Za zapisovateľku  bola určená Ľubica Repiská. 

 

3. Daňové nedoplatky, forma a spôsob ich riešenia 

  Referoval starosta obce Ing. Ján Tomáš. Obec eviduje daňové nedoplatky, 

najmä za poplatok za odpad, u rómskych spoluobčanov z č. domov 237,247,248,249 

v dosť značnej výške. Starosta obce preto predvolal dlžníkov na zasadnutie OZ, aby sa 

vyjadrili, akým spôsobom a do akého termínu svoje nedoplatky zaplatia. S niektorými 

občanmi  boli už spísané aj splátkové kalendáre, ale tieto neboli vôbec dodržané. 

Starosta konštatoval, že dvaja občania, u ktorých sa evidujú najvyššie nedoplatky 

/mnohopočetné rodiny/ sa nedostavili, ani sa neospravedlnili. Prítomným pripomenul, 

že obec im vychádza v ústrety a oni si neplnia svoje povinnosti voči obci. Občania 

uznali svoje dlhy, ústne sa vyjadrili,  že zaplatia, keď budú mať peniaze, lebo všetci 

poberajú len sociálne dávky  alebo hodnotu nedoplatkov odrobia na prácach pre obec. 

Oliver Tekeli č. 237 sa ohradil, že poberá len invalidný dôchodok, z ktorého mu 

nevychádza platiť za odpad a družka je vo výkone trestu. K danej veci sa vyjadrila 

i riaditeľka ZŠ s MŠ Mgr. Iveta Tomášová. Deti rodičov v hmotnej núdzi majú 

výhody a to obedy v školskej jedálni pre deti MŠ alebo ZŠ za 1 cent, dostávajú 

zdarma školské potreby atď., a predsa rodičia nezaplatia ani to minimum za obedy. Čo 

sa týka správania detí, nie sú problémy, tiež i dochádzka je primeraná. Starosta na 

záver tohto bodu vyzval poslancov, aby na nasledujúce zasadnutie obecného 

zastupiteľstva v decembri si pripravili návrhy na práce, ktoré by mohli dlžníci na 

daniach vykonať ako protihodnotu za nezaplatené dane a poplatky. 

 

4. Riešenie sťažností podaných občanmi obce 

 Referoval starosta obce. Na  zasadnutie bol predvolaný občan Jozef Tekeli ml. 

č.d. 249, s ktorým sa mali riešiť podané sťažnosti na jeho správanie sa. Nakoľko sa 

dotyčný nedostavil, bod programu ostal nedoriešený. 

 

5. Pozemkové úpravy v obci, forma a spôsob nakladania s majetkom obce 

 Informoval starosta obce Ing. Ján Tomáš. Po pozemkových úpravách obec sa 

stala vlastníkom pozemkov o výmere cca 33 hektárov v časti Dolný Župkov, cca 1,60 

ha v Debnári hore a cca 0,4 ha v časti Báň. Navrhuje vyhlásiť verejnú súťaž, v ktorej 

budú určené podmienky na prenájom resp. predaj / aký zámer by mal nový nájomca 

resp. vlastník s využitím pozemkov, či by vytvoril pracovné miesta, akú sumu by 

ponúkol atď. / 

 

6. R ô z n e 

 Informoval starosta obce, že na základe uznesenia OZ č. 53/2012, ktorým 

schválilo obecné zastupiteľstvo zámer a vypracovanie Partnerskej zmluvy medzi 

obcou Ábelová ako prvá obec v abecednom poradí obcí na Slovensku a obcou Župkov 



ako poslednou obcou v abecednom poradí obcí na Slovensku poslal do obce Ábelová 

návrh zmluvy. Po vyjadrení starostu z Ábelovej bude poslancov informovať. 

 

 

 

 

7. Interpelácie poslancov 

- - - - 

 

8. Interpelácie občanov 

- - - - 

 

9. Z á v e r  

 

 Nakoľko viac bodov programu nebolo, starosta obce zasadnutie obecného 

zastupiteľstva  ukončil. 

 

Zápisnica po prečítaní schválená a podpísaná 

 

 

 

 

 

 

 

         Ing. Ján Tomáš 

         starosta obce 

 

 

 

 

Overovatelia zápisnice: 

 

 

 

Vladimír Vozár    ...............................  

  

Rudolf Repiský    ................................ 
 

 

 


